

中共浙江大学马克思主义学院委员会文件

浙大马院党委发〔2020〕6号



中共浙江大学马克思主义学院委员会 浙江大学马克思主义学院关于深入学习贯彻党的十九届五中全会精神的通知

各党支部：

为深入学习宣传党的十九届五中全会精神，扎实抓好贯彻落实，根据中央和教育部党组有关部署以及《中共浙江大学委员会浙江大学关于深入学习贯彻党的十九届五中全会精神的通知》（党委发〔2020〕73号）文件精神，现将有关事项通知如下：

一、认真学习宣传党的十九届五中全会精神

（一）切实抓好学习领会

1.扎实开展中心组理论学习。坚持党委理论学习中心组集中学习制度，突出思想研讨，力争公开发表若干篇高水平理论学习成果。召开党委理论学习中心组（扩大）会议，深度解读十九届

五中全会精神。同时指导和督促基层党支部开展学习教育，提高学习成效。

2.积极开展党团组织学习。组织学院在职教工党支部开展党的十九届五中全会精神专题学习讨论；组织学生党支部和团支部开展以党的十九届五中全会精神为主题的形式多样的党团日活动；积极发动教工党支部与学生党支部开展学习交流会，加强师生交流互动，使十九届五中全会精神深入到每一名师生党员心中。

（二）广泛开展理论宣讲

领导班子带头学习传达。通过专题党课、座谈交流等方式向学院教职工、研究生和校内外其他单位党员干部及时传达十九届五中全会精神，提高宣讲覆盖面，推动学习传达向基层延伸，为十九届五中全会精神的学习宣传建立良好的舆论环境。

（三）大力营造宣传氛围

学院各媒体平台同频发声。利用学院官网与微信公众号等新媒体平台，将学院学习宣传贯彻十九届五中全会精神等各类活动、师生声音及时报道和推送出去，共同营造全院上下热情饱满、心齐气顺的舆论氛围。

二、深入推进党的十九届五中全会精神的贯彻落实

1. 高质量编制学院“十四五”发展规划。将十九届五中全会精神全面融入到学院“十四五”发展规划编制中，对标学校规划的总体目标和战略思路及学院“双一流”建设目标，切实把握好建设高水平的全国重点马院定位，进一步讨论和谋划，形成学科特色明显、具有前瞻性、战略性、指导性、高质量的规划方案。

2. 全面推进全会精神进思政课。坚持集体备课制度，把习近平新时代中国特色社会主义思想和十九届五中全会精神及时融入到思政课教学中，充分发挥思政课在高校思想政治工作中的主渠道作用。持续推进思政课教学改革，通过组织专家大报告、现场教学推动十九届五中全会精神往深里走、往实里走、往心里走。

3. 加强全会精神理论研究。邀请马克思主义理论学科权威专家学者开展专题报告，营造研讨交流十九届五中全会精神的良好学术氛围。积极动员、组织学院教师申报“研究阐释党的十九届五中全会精神”国家社科基金重大项目和省社科规划专项课题，为宣传贯彻全会精神、开启全面建设社会主义现代化国家提供有力的理论支持和学理支撑。

4. 夯实基层党组织建设基础。实施“不忘初心、牢记使命”主题教育长效机制，推进“两学一做”学习教育常态化制度化。开展基层党支部建设质量提升月活动，扎实开展基层党支部“对标争先”建设计划考核工作，充分发挥党支部战斗堡垒作用。加大党

支部书记、支委集中轮训力度，切实提高党员骨干队伍履职能力建设和服务能力。

各党支部要在 2020 年 12 月 11 日前完成支部书记讲专题党课 1 次，并将支部学习贯彻情况及 3-5 名党员学习心得统一发送至邮箱 hefang1706@zju.edu.cn。

中共浙江大学马克思主义学院委员会
浙江大学马克思主义学院

2020 年 11 月 23 日

抄送：组织部。

浙江大学马克思主义学院党政办公室

2020年11月23日印发